

第16集 有关勾丽丽上访一案,终于发现了一点蛛丝马迹。刘文礼惊讶这些迹象似乎指向三大队贾副大队长,正在苦思的时候,贾副大队长突然来找他闲聊,似乎无意地提起吴小丽撞车案,并说自己进行过无数次的模拟试验。他含而不露地暗示刘文礼,如果刘文礼揪住勾丽丽的案子不放,那他就把吴小丽的案子揭开。刘文礼当然明白此话的含意,他向张立伟表示,那个案子因为时间久远,没有线索。张立伟正在忙着安排保障高考的事,答应让他先撤回。

第17集 高考终于来了,家长、考生、警察都格外忙碌。这一天交警对载有考生的各种车辆格外宽容。有考生将准考证忘在家里了,在路面上巡视的张立伟亲自开车去取,不料那糊涂家长因早上匆忙带女儿出门,又将钥匙锁在屋里了,张立伟当机立断,破窗而入,将准考证及时送到考生手中。一些家长怕过往车辆影响孩子考试,在路上设起路障,堵塞了交通,张立伟向家长反复做工作,家长们终于同意拆除路障。吴小丁的丈夫李文墨恶习难改,又在网上找到那个女孩,约好在网吧见面。不想那网友将孩子交给她抱着,悄悄溜走了。

第18集 吴小丁万万没有想到李文墨抱回一个孩子,她忍无可忍,离开了家,但临走仍没忘记给孩子买了必需的奶粉等用品。徐有志的车虽然卖了,但记住车号的交警并没有放过这辆车,而且从重处罚。买主找徐有志要退车,徐有志表示拿不出钱来,被买主打了一顿,在附近值勤的陈玉米赶来,救下徐有志,将他送到医院治伤后又送回家,徐家的状况让他很吃惊,尤其是徐有志懂事的孩子,让他动了恻隐之心。

第19集 吴小丁坚决要离婚,张立伟和吴小丽去找李文墨谈判,听说李文墨要带孩子出去流浪,张立伟和吴小丽坚决反对,只好回头又去劝吴小丁,但吴小丁表示不离婚可以,但自己不会回家了。张立伟开上了徐有志的出租车,交警们都惊讶。张立伟在与出租司机的交谈中,得知交警中有人在包出租车和小公交。刘文礼放下了勾丽丽的案子,心里总觉得不安,便到她的彩票站买彩票,每周都扔下100



28集连续剧

交通警察

元钱,让勾丽丽随机抽取号码,如果中奖就告诉他,想以这种方式帮她一把。

第20集 吴小丽给勾丽丽安排工作,勾丽丽以彩票站不开为由拒绝了。张立伟又来找她,安排她在支队办公楼当保洁员,早晚上班,既不耽误卖彩票,又可以多挣一份工资,勾丽丽同意了。李文墨疯狂地上网找孩子的母亲,可那女孩却再也没出现。张立伟来给孩子送奶粉,李文墨提出要孩子扔掉,自己上北京。张立伟坚决不同意,他警告李文墨不要把身上最后这点人味也弄没了。

第21集 老洪和吴小丁相约去采访交警,司机小吕和摄像小柳误解了他们的关系,设计要给他俩“升升温”,老洪责备小吕和小柳。孩子病了,李文墨没钱,打电话给老洪找吴小丁,老洪匆匆赶去,把孩子送到医院,李文墨趁孩子办住院手续的时候,藏起老洪3000元钱悄悄溜走,上了去往远方的列车。张立伟

和吴小丽听说此事后格外气愤,他们找到吴小丁,在三人谈话时突然接到李文墨的电话,告诉吴小丁他去北京了,而且不再回来,也不会再和任何人联系了。

第22集 吴小丁对吴小丽敞开了心扉,她决定换一个工作,到交通台去当主持人。勾丽丽的案子半途而废,刘文礼心里很是内疚,他心脏病发作,被送进医院。张立伟隐约觉得有点问题。薇薇的生日,郑爽因思念孙女突发心脏病,张立伟和吴小丽赶到医院看望,事情虽然已经过去很久了,但郑爽对张立伟仍心有芥蒂。崔聪聪参加全国数学竞赛得了第一名,郑爽在报纸上看到这个消息,一激动病情加重。

第23集 那个相中韩林林的少妇采取迂回战略,韩林林见到少妇,有礼有节地拒绝了她的求爱,并且表示,家里欠她的钱自己一定还清。冯媛媛的奶奶听说韩林林在少妇的100万元现金诱惑面前,仍然坚定地选择了她孙女,对这未来的

孙女格外喜爱,决定拿出老两口多年积攒的12万元资助韩林林还债。马国良抓住疑点,找当事交警谈话,交警听说马国良要停他的职,不再隐瞒,拿出证据来,告诉马国良包出租的人就是他老婆,马国良格外震惊。

第24集 大雨来了,校园里的积水及腰深,将孩子们困在校内,陈玉米向支队求援,张立伟带着机关人员和女子中队的交警赶到,将孩子们一个个背出了低洼地区。陈玉米长期浸泡在水里,关节炎复发。徐有志目睹了这一情景,想起自己曾经陷害过这位老警察,又悔又愧,他主动找到张立伟,跟他说出了前前后后的所有实情。张立伟为马国良妻子的胆大妄为感到惊讶,但他还是决定给她一个机会,让马国良回家找老婆谈话,劝她主动坦白。在马国良步步紧逼下,马妻终于全盘说出了事情始末,马国良带她找张立伟自首,他自己也主动到交通台通过电台向全市司机道歉。杨凯知道事情不妙,去找贾副大队长寻求庇护……

第25集 崔聪聪自肇事后思想包袱很重,为了帮他卸掉心理负担,张立伟反复说服郑爽,在征得沈市长的同意后,带着崔聪聪去登门致歉。老洪是交警篮球队的主力,“保姆”隋梦嫣抱着那个被遗弃的孩子到现场给他加油。吴小丁看到这个情景,心里酸酸的。老洪送隋梦嫣回家,临别按事先说好的付了保姆费,隋梦嫣没有拒绝,含泪微笑着接受了,因为她知道,自己和老洪之间这一段还没来得及说出的情感已经结束了。郑爽与崔聪聪和解后,自己也放下了思想包袱,又去上班了,她和崔聪聪的关系也格外亲密。刘文礼每周以买彩票为名给勾丽丽100元钱,勾丽丽都给他买了彩票,没想到中了50万元大奖。

第26集 很多人都劝勾丽丽自己去领奖,可她毫不犹豫地通知了刘文礼。她告诉刘文礼,自己“只想活个明白”。面对这厚厚的一沓彩票和那双诚实的眼睛,刘文礼感到惭愧。刘文礼其实早就查明了当年撞勾丽丽丈夫的人就是交警三大队的贾副大队长,但一直犹豫着没有说出,勾丽丽的诚实让他无比悔恨,他找到张立伟,向他说出了自己现

在负责调查案件的结果和以前跟贾副大队长的谈话内容,告诉张立伟,种种迹象表明,吴小丽才是出事那天的驾车者,而那个司机可能只是一个替罪羊。张立伟非常震惊,但仍安排刘文礼继续调查。张立伟到墓地看望自己的中队长,意外地碰到了吴小丽,他遵守着对刘文礼的承诺,没有对她透露任何信息。

第27集 刘文礼重新勘察现场、走访当事人,得到一条重要线索,那天晚上的车祸应该有一个重要的目击证人勾丽丽。他找勾丽丽询问,勾丽丽否认。冯媛媛在岗上执勤,从一辆车上突然跳下一个女人,一边喊着有人打劫一边向她跑来。她冲上去拦截那辆车,被歹徒刺倒在血泊中。交警、交通台和出租车司机联动,展开一场大追捕,在追捕过程中,三大队贾副大队长受伤,刘文礼英勇牺牲。贾全找张立伟谈话,承认自己就是撞勾丽丽丈夫的那个人,并且自首。刘文礼的牺牲对勾丽丽触动很大,她决定向张立伟说出当晚目击的情景。此刻张立伟也在和吴小丽进行一场激烈的谈话……

第28集 从全局出发,沈市长亲自主持了汽车厂和交警支队的联合工作会议,在会上达成一致意见:虽然吴小丽犯罪事实清楚,但考虑她有自首情节以及汽车厂的实际情况,给吴小丽三个月的取保候审时间。但张立伟突然提出一个请求,让厂里允许他们开通那条横穿厂区的路,与会者无不震惊。会后,沈市长狠狠地批评了张立伟,张立伟说出了自己心中的无奈,指出如果那条路现在不开通,等厂里的第二条生产线上马以后,就永远不可能开通了,并劝说沈市长和他一起,努力开通那条对全市交通意义重大的路。吴小丽坚决反对,沈市长向她宣布了市里的承诺,并从工厂长远发展的角度反复劝解,吴小丽最后还是答应了。在汽车厂第二条生产线投产庆典的那一天,吴小丽被交警悄悄地带走了。张立伟一个人徜徉在街边,面对着这座美丽的城市,他百感交集,最终,他还是打消了辞职的念头,重新走上了工作岗位。

10月29日至11月4日
19:55 央视(一套)播出16集至28集。

22集连续剧

守望幸福

编剧:林黎胜 导演:曾晓欣 主演:鲁园 刘之冰

该剧是一部反映患有老年痴呆症病人家庭生活的现实题材作品,通过讲述子女克服家庭和社会的种种压力与困难,无微不至照顾患有老年痴呆症母亲的故事,弘扬了中

华民族伟大的传统美德与人间亲情。

11月2日9:36,3日、4日8:35 央视(八套)播出1集至7集。

19集连续剧

大姐

编剧:刘一兵 导演:张金标 主演:陈小艺 李歌



该剧讲述了20世纪70年代一个年轻姑娘在父母双亡后担负起家庭重担,独自照顾抚养4个弟妹的感人故事,在展现中华民族传统伦理亲情的同时,深刻反思了现代社会中亲情、爱情、友情的复杂变化与冲突。

11月3日、4日6:00 央视(八套)播出1集至5集。

30集连续剧

北平往事

袁寒雪发生关系。

潘安从父亲口中得知旷美娇是自己的妹妹,静静离开美娇。而美娇不知原因,很是失落。邱景幻偷偷私会潘雨亭。

徐晋卿在偶然的机会得知邱景幻与潘雨亭的私情并趁机要挟。潘安打电话告诉金梅找声乐老师的事情,美娇在场没有得到理睬失落离开。

潘安的朋友毕辉对美娇一见钟情。小雪告诉美娇潘安帮桃金梅的事情,美娇很是嫉妒。

毕辉回家看到凯瑟琳把金梅骂走,潘安劝慰金梅。程亥让小雪当秘书,袁寒雪和冯洽在六国饭店接待契巴耶夫。

小雪陪契巴耶夫在六国饭店时与毕辉发生争执愤怒离开。因为诸多事情不顺利,旷熏风叫景幻陪他去找潘雨亭看风水,被潘雨亭拒绝。

潘安警告毕辉不许接近旷美娇。毕辉约美娇到六国饭店,美娇看到潘安和金梅在一起,更加难过。

日本女特务苏曼希望桃一夫让金梅去参加选妃。毕辉送生气的美娇回家被徐晋卿看到,两个人发生争执。美娇与毕辉开始约会,在电影院被金梅和凯瑟琳遇见。邱景幻又去和潘雨亭私会。

潘安送金梅回家碰到桃一夫,



桃一夫对潘安很冷淡。小雪因觉得受到侮辱,一怒之下离开程亥府,徐晋卿送她回到胡同。契巴耶夫和柳青娘被日本人枪杀。

徐晋卿告诉美娇小雪离开程亥的事,美娇去看望小雪。凯瑟琳在法国大使馆演出的时候失音了,潘安带着金梅去救场,凯瑟琳告诉金梅自己将要离开北平。

10月29日至11月4日
19:30 央视(八套)播出1集至20集。